

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

Руководитель следственного управления принял участие в двадцать восьмой сессии Законодательного Собрания Пензенской области



12 марта 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. принял участие в двадцать восьмой (внеочередной) сессии Законодательного Собрания Пензенской области шестого созыва.

На сессии рассмотрены Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», обращение к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» городу Пензе, а также обсуждены проекты Законов Пензенской области «О внесении изменений в Закон Пензенской области «О границах муниципальных образований



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

Пензенской области», «О внесении изменений в Закон Пензенской области «О наделении органов местного самоуправления Пензенской области отдельными государственными полномочиями Пензенской области», «О признании утратившими силу отдельных законов (положений законов) Пензенской области».

12 Mapma 2020

Адрес страницы: https://penza.sledcom.ru/news/item/1448109